



GREVE FODBOLD

Bestyrelsesmøde GF – tirsdag 30. oktober

Deltagere:

Charlotte Preisler Formand

Pernille Hald Olsen

Jari Leander

Martin Eyrich

Kenneth

Jens Nørgaard Kasserer – meldt afbud

Godkendelse af dagsorden:

- Dagsordenen blev godkendt

Pigeafdelingen:

- Jari har lavet udkast for implementering af sportslig model til pigerne.
Dette tages op på møde arrangeret af Pernille torsdag 1. november
Diskussion omkring pigeafdeling foregår.

Martin:

- Fortalt lidt om vores ansøgning til kommunens idrætspuljer.

Kenneth:

- Kører godt med Anders. Har lukket flere aftaler.
- Talt om sponsoroplæg.
- Talt om kontingentfrihed.
- Talt om erhvervsmæssig mobilepay.

Charlotte:

- Overtaget administration vedr. Børn-til-bold til U6.

Jari:

- Talt kort om licens, samt klubstruktur.
- Det eneste, som mangler til hjemmesiden er sidste tekster fra bestyrelsen

Evt.:

- Afklaring på tøjftale skal finde sted inden årets udgang